
Řešení testu z českého jazyka a literatury 

 

otázka správná odpověď Body 

1.  A 1 

2.  C 1 

3.  C 1 

4.  B 1 

5.  C 1 

6.  C 1 

7.  B 1 

8.  B 1 

9.  ADCB 2 

10.  10.1 E 

10.2 C 

10.3 A 

10.4 F 

2 

11.  proudily, spřežení, nejsmělejšího, 

kletbu, denního 

3 

12.  A 1 

13.  A 1 

14.  D 1 

15.  rychloobčerstvení 2 

16.  A 1 

17.  D 1 

18.  D 1 

19.  klubovka, podnožka = nábytek / 

hlava, nohy = části těla 

 

2 

20.  D 1 

21.  DCBEA 2 

22.  22.1 B 

22.2 C 

22.3 D 

2 

23.  S takovými smršťmi jsme se ještě 

nesetkaly.  

 

2 

24.  po příchodu z práce 2 

25.  A 1 

26.  A 1 

27.  D 1 

28.  muži, šéfe 1 

29.  (já) jsem si povídal 

podmět nevyjádřený 

3 

30.  C 1 

31.  B 1 

32.  A 1 

33.  D 1 

34.  vedoucím výrobcem 1 

35.  A 1 

36.  B 1 

37.  C 1 

38.  A 1 

 

Celkem  

  

50 

 


